
 

МУЖИЧУК ВАСИЛЬ МИКОЛАЙОВИЧ 

(08.12.1992-03.11.2023) 

 

Василь Миколайович Мужичук народився 8 

грудня 1992 року в селі Пришиб Балаклійського 

району (нині — Ізюмський район) Харківської області. 

У 1999 році розпочав навчання у Пришибській 

загальноосвітній школі. Дитинство та юність Василя 

минули в рідному селі, серед близьких і друзів, які 

пам’ятають його як добру, щиру й працьовиту людину. 

Після закінчення школи він пішов працювати до 

Харківського житлово-комунального сервісу 

дорожнім працівником.  

У 2015 році Василь одружився та оселився разом із родиною в селі Скрипаї 

Чугуївського району Харківської області. Там працював на приватній фермі 

слюсарем. У подружжі народилося четверо дітей, для яких Василь був люблячим 

батьком і надійною опорою. 

17 жовтня 2022 року Василь Миколайович був мобілізований до лав Збройних 

Сил України. Проходив службу у складі 111-ї бригади територіальної оборони 

(військова частина А7039), де сумлінно виконував свій військовий обов’язок. Брав 

участь у бойових діях на Донецькому та Луганському напрямках на посаді стрільця-

снайпера. Під час служби отримав поранення та контузії. 

6 серпня 2023 року за станом здоров’я був демобілізований. Проходив лікування 

в містах Лозова та Дніпро. 

3 листопада 2024 року життя Василя Миколайовича передчасно обірвалося. У 

Захисника залишилися дружина та четверо дітей. 

Похований Василь Мужичук у селі Скрипаї Чугуївського району Харківської 

області. 

Пам’ять про Героя увічнено на Алеї Слави у селищі Донець та в селі Пришиб 

Ізюмського району Харківської області, а також у Пришибському ліцеї. 

Матеріали про Василя Миколайовича Мужичука розміщено в Пришибському 

ліцеї в Книзі пам’яті «Герої не вмирають». Вони використовуються під час 

проведення уроків пам’яті та заходів із вшанування героїв-земляків. 

🕯 Світла пам’ять про Василя Мужичука назавжди житиме в серцях рідних, 

земляків і всіх, хто знав його як мужню, добру й віддану Україні людину. 

Біографічні відомості надано представниками родини загиблого Захисника 

   

 


